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NOELLE materský a novorodenecký simulátor
bez resuscitačného dieťaťa + OMNI2

Objednávací kód: 4108.S551.250

Informácia o cene na vyžiadanie

Parametre

Pôrodníctvo, gynekológia - filter Pôrodné simulátory

Množstevná jednotka ks

Tento komplexný výučbový model kombinuje to najlepšie z ošetrovateľských Gaumard simulátorov a pokročilých pôrodných simulátorov. Je
vytvorený k nácviku a praxi starostlivosti pred, v priebehu pôrodu a po ňom.

žena v životnej veľkosti s pohyblivými kĺbmi
intubovateľné dýchacie cesty s pohyblivým hrudníkom
ruky s IV prístupom pre odber krvi alebo aplikáciu liekov
snímateľná brušná stena
nácvik Leopoldovho manévru
voliteľné srdečné odozvy plodu
systém automatického pôrodu
meranie zostupu plodu a cervikalnej dilatácie
voliteľná poloha placenty
vymeniteľný maternicový krčok
nácvik popôrodného šitia na vymeniteľných hrádzach



plod s pohyblivými kĺbmi a placentou
Monitorovanie a záznam kompresií a ventilácií s Omni Code Blue Pack. Pripojte Omni k akémukoľvek počítaču, alebo sledujte
feedback na obrazovke Omni a buďte tak maximálne mobilný.

 
Dodáváné s:

dvoma pupočnými šnúrami
dvoma pošvovými krčkami
dvoma svorkami pupočníku
troma hrádzami pre nácvik šitia
tlakový prášok a vodou rozpustný silikónový lubrikant
prepravný obal
Omni Controller
Omni Code Blue Pack: CPR Link software, CPR Link kábel, CPR predinštalovaný modul

 

OMNI2

Nový OMNI 2 je bezdrátový interface s ľahkým používáním navrhnutý pre ovládanie pacientských simulátorov a trenažérov zručností
Gaumard. Poskytuje inštruktorom základné nástroje pre riadenie nácvikových relácií založených na simulácii bez zložitého programovania.
Jednoducho kliknite a začnite.

 
Jednoduchý, intuitívny a bezdrátový

OMNI 2 uľahčuje riadiť scenáre, sledovať výkon a vyhotovovať údaje o činnosti žiaka pre následné vyhodnocovanie. OMNI 2 sa ľahko ovláda
pomocou dotykovej obrazovky a intuitívne usporiadanie ikon Vám umožňuje pracovať s fyziologickými zmenami, zatiaľ čo sa sústredíte na
nácvik. Jednoducho povedané, je to šikovné riešenie, ktoré funguje ako doplnok k Vášmu klinickému know-how.

Automaticky sa prispôsobí Vaším nácvikovým potrebám

OMNI 2 Vám poskytuje špecializované nástroje, aby Vám pomohol splniť nácvikové ciele vo viacerých klinických oblastiach. Či už zlepšujete
svoje klinické zručnosti, alebo riadite nácvik založený na scenároch, OMNI 2 Vám poskytuje ovládanie a odozvu, ktorú potrebujete
k účinnému a efektívnemu nácviku. Naviac inteligentná inštalácia uskutočňuje nastavenia automaticky po detekcii Vášho simulátoru



Gaumard a zobrazí Vám iba tie nástroje, ktoré potrebujete. Uvítajte všestrannosť a dajte zbohom frustrácii.

 


